



Προς
Τους Κοσμήτορες των Σχολών και
Τους Προέδρους των Τμημάτων
του Α.Π.Θ.
Κοινοποίηση: Γραμματείες
Τμημάτων/Σχολών του Α.Π.Θ.

Αξιότιμη/ε κυρία/ε Κοσμήτορα/Πρόεδρε,

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης οργανώνει την εκδήλωση με θέμα

«Μεταπτυχιακές Σπουδές στο Α.Π.Θ.»

η οποία θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 4 Απριλίου 2019** στο Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕ.Δ.Ε.Α.) Α.Π.Θ..

Η εκδήλωση απευθύνεται σε φοιτήτριες/τες, αποφοίτους, πανεπιστημιακούς και γενικότερα στην ευρύτερη εκπαιδευτική κοινότητα καθώς και σε φορείς της πόλης μας με σκοπό την ενημέρωση για τα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών που προσφέρονται από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει:

- την παρουσία εκπροσώπων των μεταπτυχιακών προγραμμάτων των τμημάτων του Πανεπιστημίου μας, στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο του ΚΕΔΕΑ, όπου θα απαντούν σε απορίες και θα συζητούν με τους ενδιαφερόμενους.
- την επίδειξη εποπτικού υλικού σχετικού με το μεταπτυχιακό πρόγραμμα π.χ. αφίσα για να αναρτηθεί, banner, φυλλάδιο κ.τ.λ. ή χρήση laptop για την επίδειξη της ιστοσελίδας ή και άλλων σχετικών πληροφοριών.

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε και φέτος, ορίζοντας μία/έναν καθηγήτρια/τη η/ο οποία/ος θα παρίσταται στον χώρο του ΚΕΔΕΑ σε ώρα που θα ανακοινωθεί μόλις διαμορφωθεί το τελικό πρόγραμμα, για την πληρέστερη ενημέρωση του κοινού.

Σας παρακαλούμε να μας γνωστοποιήσετε το όνομα και την ιδιότητα του εκπροσώπου των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του Τμήματός, τον τίτλο των Προγραμμάτων που πρόκειται να παρουσιαστούν αλλά και τους φορείς/υπηρεσίες/ιδρύματα το αντικείμενο των οποίων είναι συναφές με Προγράμματα του Τμήματός σας, **μέχρι την Τρίτη 19 Μαρτίου**, στην κα Μαλβίνα Ροκάκη (Γραφείο Διασύνδεσης, τηλ. 997350, mrokaki@auth.gr)

Με εκτίμηση,
η Αναπληρώτρια Πρύτανη
Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων

Αριάδνη Στογιαννίδου
Καθηγήτρια Τμήματος Ψυχολογίας

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Αναπληρώτριας Πρύτανη
Ακαδημαϊκών και Φοιτητικών Θεμάτων
- Περιφερειακό Γραφείο Διασύνδεσης Άνω
Φοιτητικής Λέσχη